## Коммерсантъ: "Корочки помощника депутата Госдумы оценили в полмиллиона"

Арестованы пытавшиеся подзаработать на продаже удостоверений

Следственное управление СКР по Ивановской области возбудило уголовное дело в отношении двух помощников депутата Госдумы от ЛДПР Сергея Сироткина — заместителя координатора Ивановского регионального отделения партии Михаила Котлова и Александра Морокина. Они обвиняются в покушении на мошенничество: оба, по версии следствия, пытались продать за полмиллиона рублей удостоверения помощников депутата на общественных началах. Ленинским райсудом Иванова они арестованы.

В оперативной разработке ивановских правоохранительных органов заместитель координатора ивановского регионального отделения ЛДПР 39-летний Михаил Котлов и 26-летний Александр Морокин, также являющиеся помощниками депутата Госдумы от ЛДПР Сергея Сироткина, находились с ноября прошлого года. Именно тогда один из членов Либерально-демократической партии и его беспартийный друг обратились к господину Котлову с просьбой посодействовать в приобретении корочек помощников депутата Сироткина на общественных началах.

Решив, что на продаже удостоверений можно неплохо заработать, помощники депутата Котлов и Морокин, как говорится в материалах уголовного дела, "вступили в преступный сговор, имея умысел на завладение чужим имуществом". Просителям они сообщили, что члену партии такие корочки обойдутся в 50 тыс. руб., а беспартийному — в 500 тыс. руб. Однако предложенные расценки, видимо, просителей не устроили, и они обратились с заявлениями в правоохранительные органы. После этого переговоры о приобретении удостоверений проходили под контролем сыщиков.

В конце концов стороны назначили день и время передачи денег. Встречу решили провести в рабочем кабинете заместителя координатора ЛДПР Михаила Котлова, который располагается



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

в здании городской администрации Иванова. Сюда 6 февраля этого года один из просителей, которые проходят по делу потерпевшими, вместе с оперативниками и привез оговоренную сумму. После того как деньги попали в руки адресата, в кабинет вошли сыщики. В тот же день Котлову было предъявлено обвинение в покушении на мошенничество в крупном размере (ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ), наказание за которое предполагает до 4,5 лет лишения свободы. На следующий день по решению суда Котлов был помещен под домашний арест.

В ходе расследования уголовного дела следствие установило и имя подельника Котлова. Им оказался другой помощник депутата Сергея Сироткина — Александр Морокин. Его ивановские сыщики задержали 12 марта. На следующий день ему было предъявлено обвинение, а еще через день Ленинский районный суд по ходатайству следствия избрал ему меру пресечения в виде содержания под стражей на два месяца. К этому времени основной фигурант дела Михаил Котлов, нарушивший условия пребывания под домашним арестом, по ходатайству следствия был также арестован судом на два месяца.

В ивановском штабе ЛДПР "Ъ" отказались комментировать уголовное дело в отношении помощников депутата Сироткина, заявив, что "сами хотели бы разобраться в происшедшем".

Юрий Сенаторов

19 Mapma 2013

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/press/smi/item/508512">https://sledcom.ru/press/smi/item/508512</a>